

郴州法院召开民商事审判工作推进会

王雨田宣讲党的二十大精神

本报讯(通讯员 何伦波)6月2日上午,郴州市中级人民法院党组书记、院长王雨田以“全面贯彻落实党的二十大精神,推动政治理论武装和审判业务工作融合发展”为题,在郴州法院2023年度民商事审判工作推进会暨民商事审判业务工作培训班上为全体参训人员宣讲党的二十大精神。

王雨田以党的二十大报告

提出的重大论断、重要观点为切入点,对党的二十大精神进行了系统全面地宣讲。结合人民法院民商事审判职能,就如何深刻领会和全面贯彻落实党的二十大精神提出了具体要求。

王雨田强调,党的二十大对坚持全面依法治国、推进法治中国建设作出重大部署,对严格公正司法作出系统安排,

是在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家的行动指南。

王雨田要求,全市两级法院要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在真学真信笃行习近平法治思想上持续用力,教育引导全体干警坚持党的绝对领导,坚持以人民

为中心,坚定不移走中国特色社会主义法治道路;要立足审判职能,主动服务中心、服务大局,在司法为民、公正司法过程中凝聚起推进法治郴州建设的强大力量;要坚持新时代能动司法,牢固树立“八个有机统一”现代化司法理念,努力实现案结事了,让诉讼当事人在程序和实体上都感受到公平正义;要全面准确落实司法责任

制,自觉接受各方监督,用好案件审理、监管、评查五步法,规范行使自由裁量权,抓实公正与效率,不断提升司法公信力和人民群众满意度;要不断加强自身建设,不断提升司法能力和水平,持续做强民商事审判工作,以高质量民商事审判服务保障区域经济社会高质量发展,为全面建设社会主义现代化新郴州贡献智慧和力量。

送考下乡便民快捷



本报讯(通讯员 谭思为)为进一步深化“放管服”改革工作,华容县交警大队持续推进和优化两轮、三轮摩电车辆送考下乡便民服务。

近年来,该大队决定以群众需求为切入点,成立工作专班,组织动员为民、华农、平安、顺宏等驾校开展“摩电”车辆驾驶人考试下乡服务活

动,全力打造送考下乡便民快捷通道。共组织送考下乡活动4场次,考试人数1015人,取得较好的社会效果和考试效果。截至目前,大队办理驾管业务7470笔,其中科目一考试、驾驶证申领、增驾、补换证等业务6100笔,两个教育学习业务1370笔。

联动监督齐发力“三湘护农”见实效

通讯员 彭运旺 曾凡光

“请问你们村恢复耕地图斑有多少个?‘春苗行动’耕种是否已落实到位?”近日,宜章县赤石乡纪委立足监督职责定位,下沉一线,在全乡范围内督查“三湘护农”专项行动开展情况。今年以来,赤石乡将惠民惠农财政补贴资金、农村集体“三资”管理、耕地“非农化”基本农田“非粮化”、涉农项目资金审批分配等4个方面存在的突出问题纳入重点监督内容,对“三湘护农”专项行动专题部署,下发下一步重点工作提示。

压紧压实责任。为全面贯彻党的二十大精神,全面推进乡村振兴战略部署,强

化政治监督,赤石乡成立由党委书记任组长,有关班子成员任副组长,相关站所办负责人、各村书记任成员的“三湘护农”专项行动工作领导小组,扎实开展“三湘护农”专项行动。

整合监督力量。线上发挥互联网+监督、“码上监督马上办”、小微权力“监督一点通”“村务监督微信群”等监督平台作用。线下融合党务、村务、财务公开栏加“乡纪委干部+村纪检员+村民代表”上下联动的工作模式,构建乡、村、组3级联动机制,广泛听取和收集民情民意,排查各类涉农问题线索,形成监督合力。

强化监督质效。督查中,发现部分村集体“三资”

存在收入原始凭证不齐全、合同不规范等问题。按照边督查边整改、立行立改原则,督查组要求各村、相关站所办按照职责分工,必须第一时间整改到位,确保护农工作取得实效。

截至目前,督查组共开展督导16次,发现涉及惠民惠农资金问题疑点数据128条,村集体“三资”问题12个,恢复耕地非承诺图斑36个。现已举证消除惠民惠农资金问题疑点数据128条,村集体“三资”问题整改8个,耕地恢复、治理抛荒完成29个图斑,落实耕种480余亩,交办整改问题4个,制止两起破坏农田行为,诫勉问责处理两人。

宁远邮政开展禁毒培训

6月1日上午,宁远县邮政分公司组织领导帮子,管理人员及邮政快递从业人员进行了2023年二季度禁毒知识培训。

此次培训人员达60余人。培训期间,大家在识别毒品、以及毒品对人、对社会的危害方面畅所欲言,并结合公司收寄快递特点,全面介绍了常见的夹带毒品方式和辨别方

法,提出了加强邮政寄递渠道禁毒工作的建议和意见。

最后,县公司负责人要求领导班子、管理人员、所有邮政快递从业人员严格遵守法律法规,加强禁毒责任意识,提高“识毒、辨毒、防毒、拒毒”能力,从源头上斩断制毒物品及毒品通过寄递渠道传播。

周煜彬 蒋辉军

寻亲公告

本人段立萍与丈夫李胜坤于2018年12月12日6时左右,在湖南省安化县小淹镇百花村,接本村村民送来的一名弃婴,现取名为李锦昊。弃婴:男,刚出生不久,小眼圆脸,腹部肿胀明显(后诊断为疝气,已治愈),身体无胎记等特征;被送来时身穿黄色衣服、裹蓝色包被。

望其亲生父母或知情人士能够主动联系。联系电话:18973751287。

法治分类信息

政法大报刊 省级新闻媒体 权威发布
值班电话(微信)13755167811 QQ544751602

●王猛在钧泰碧水园1栋203号房的购房发票遗失,发票号码:01280862金额:70869元,特此声明作废。
●彭小虎,母:周林,孩子彭耕耘出生证明,出生证编号Q430276223,声明作废。
●唐盛贵(身份证号码:432903194112180016),不慎遗失土地证一本,土地使用权证号为祁国用(1994)第10227号,面积为74.53平方米,土地使用者为唐盛贵。声明作废,如有异议者,请于见报之30日内到祁阳市不动产登记中心申报,逾期未有异议者,我即申请补办新证。

●张苗苗遗失护士执业证,证号:201943018786,执业单位:新田县中医院,声明作废。
●唐盛贵(身份证号码:432903194112180016),不慎将房产证遗失,该房屋座落在祁阳县浯溪镇民生里30号,第1层,建筑面积为69.18平方米,所有权人为唐盛贵,所有权证号为祁房权证浯溪字第710007059号。现特声明作废。
●谢文星(身份证号码:432903193910250053),不慎遗失土地证书一本,土地使用权证号为祁国用(2005)第0250053号,不慎遗失土地证书一本,土地使用权证号为祁国用(2005)第0250053号,面积为81.45平方米,土地使用者为谢文星。声明作废,如有异议者,请于见报之30日内到祁阳市不动产登记中心申报,逾期未有异议者,我即申请补办新证。

●陈松清(身份证号码:432903196310265313),不慎遗失土地证书一本,土地使用权证号为祁国用(1999)第117229号,面积为112.50平方米,土地使用者为陈松青。声明作废,如有异议者,请于见报之30日内到祁阳市不动产登记中心申报,逾期未有异议者,我即申请补办新证。
●郭宇栋于2023年6月3日不慎遗失身份证,身份证号:440903200101091834,现特此声明作废。
●谢文星(身份证号码:432903193910250053),不慎遗失土地证书一本,土地使用权证号为祁国用(2005)第0250053号,面积为81.45平方米,土地使用者为谢文星。声明作废,如有异议者,请于见报之30日内到祁阳市不动产登记中心申报,逾期未有异议者,我即申请补办新证。

●肖巧艳(身份证号码:431211199103065552),不慎遗失土地证书一本,土地使用权证号为祁国用(1999)第117229号,面积为112.50平方米,土地使用者为陈松青。声明作废,如有异议者,请于见报之30日内到祁阳市不动产登记中心申报,逾期未有异议者,我即申请补办新证。
●郭宇栋于2023年6月3日不慎遗失身份证,身份证号:440903200101091834,现特此声明作废。
●刘宗泽(父亲:刘坚,母亲:沈钉)遗失本人医学证明,编号Q430895363,声明作废。
●父亲谭瑞与母亲赵娜娜遗失女儿出生医学证明,证号:T430858733,声明作废。

●许小兰遗失《衡山泓鑫水产养殖专业合作社》《衡山鑫发种养专业合作社》《衡山县湘庭养殖农民专业合作社》盖有公章的空白劳务合同,登报声明作废。
●长沙市芙蓉区兴荣福百货超市遗失长沙市工商行政管理局芙蓉分局2012年6月1日核发的食品流通许可证正副本,编号SP4301021050110233,声明作废。
●益阳市赫山区八字哨镇社会事务综合服务中心遗失中华人民共和国事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:12430903MB1J46091A,声明作废。

遗失声明
攸县新凤成节庆庆典用品有限公司遗失《湖南省非税收入电子缴款收据》壹份,票据字轨:湘财通字(2022),票据号No4835357450金额24814元,特此声明。